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AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu 18 Mart Çanakkale Deniz Zaferi ve Şehitleri Anma Günü 
dolayısıyla sbir mesaj yayınladı. Çanakkale Zaferinin bir milletin sarsıl-
maz bir iradeyle yazdığı destan olduğunu vurgulayan Yenişehirlioğlu 
“Bu büyük zafer, milli ve manevi değerlerimizin ne kadar güçlü bir 
temele dayandığını bir kez daha ortaya koymuştur. O gün cephede gös-
terilen birlik, beraberlik ve fedakârlık ruhu; bugün de aynı kararlılıkla 
yüreğimizde yaşamaya devam etmektedir.” dedi. 4’de 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü çalışanları, “2025 Aile Yılı” 
çalışmaları kapsamında Aile ve Gençlik Fonundan faydalanan 45 çift 
iftar sofrasında bir araya geldi. İl Müdürü Kuduret Gültaş, iftar pro-
gramına katılan çiftlere teşekkür etti ve kendileriyle yakından ilgilendi.5 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan’ı Belediye binasında misafir etti. Vali Özkan’ın ziyaretinde kentin 
öncelikleri ve belediyenin hizmetleri konusunda fikir alışverişinde  
bulunuldu. 5’te 

Manisa'da zeytinyağı üreti-
minin geliştirilmesine yönelik 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
koordinasyonunda düzenlen-
mesi planlanan "Zeytinyağı 
Çalıştayı" için hazırlık çalış-
malarına resmen başlandı. 5 

ECDADIN SARSILMAZ İRADESİNİN NİŞANESİ 
Garnizon Şehitliğinde düzenlenen törende, protokol 
tarafından Şehitlik Anıtı’na çelenk sundu. Saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı’nın ardından askerler tarafından şe-
hitler için saygı atışı yapıldı. Hatuniye Camii İmam Hat-
ibi Hayrettin Çoban tarafından Kur’an-ı Kerim tilaveti 
yapılırken Şehzadeler Müftüsü İsmail Temur tarafın-
dan dualar edildi.  Vali Vahdettin Özkan, şehitlik def-
terini imzalamasının ardından yaptığı konuşmada  
“Tarihimizin her safhasında yazılan kahramanlık 
destanları, vatanını canı pahasına savunan aziz ec-
dadımızın sarsılmaz iradesinin en güçlü nişanesidir” 
diye konuştu. 

ÇANAKKALE MİLLETİN YENİDEN DİRİLİŞİDİR 
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit, Dul ve Yetimleri 
Derneği Manisa Şube Başkanı Yusuf Kıyışkan, 18 
Mart’ın Çanakkale’yi geçilmez kılan iman ve cesaretin 
günü olduğunu belirterek “Çanakkale sadece bir savaş 
değil, milletin dirilişidir. Çanakkale, ‘Buradan öteye 
geçemezsiniz’ diye tarihe vurulmuş mühürdür. Orada 
yalnızca toprak savunulmadı; vatan, bayrak, ezan ve 
milletin onuru savunuldu. Düşman gemiyle, topla, 
silahla ve kibirle geldi. Ama karşısında ölümü, korku 
değil şeref bilen bir millet buldu” şeklinde konuştu. 
Tören sonunda protokol üyeleri şehit mezarlarına 
karanfil bıraktı. 8’de

Çanakkale Şehitleri 
rahmetle yâd edildi 

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü’nün 111. yıl dönümü dolayısıyla Manisa Garnizon 
Şehitliğinde anma töreni gerçekleştirildi. Törende konuşan Vali Vahdettin Özkan, Çanakkale’de 

gösterilen fedakarlığın milletin hafızasında daima canlı kalacağını belirterek “Sizlerin canı 
 pahasına sergilediği yüce ruh sayesinde bu topraklar bizlere ebedi vatan oldu.” dedi. 
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AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan Çanakkale Zaferi mesajı: 

Cephedeki fedakârlık 
yüreğimizde yaşıyor 

Sosyal Hizmetler İl Müdürü  
Gültaş genç çiftlerle iftar yaptı 

Vali Özkan ve Başkan 
Şimşek projeleri görüştü 

Başkan Dutlulu, engelli bireylerle iftarda buluştu 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Ra-
mazan ayının manevi atmosferinde engelli bireyler ve aileleri 
için düzenlenen iftar programına katıldı. Vatandaşlarla aynı 
sofrayı paylaşmaktan büyük mutluluk duyduğunu ifade eden 
Başkan Dutlulu, “Her zaman yanınızda olmaya ve sorun-
larınıza çözüm üretmeye devam edeceğiz” dedi. 8’de 

Manisa’da Zeytinyağı Çalıştayı yapılacak 
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YENİ HİLÂL: Şevvâl ay›n›n hilâli, bugün Türkiye saati ile 18:24’de Rü’yet olacak 
ve ilk defa Asya Kıtası’nın ortalarından itibaren görülmeye başlayacaktır. 

YARIN RAMAZÂN BAYRAMININ I. GÜNÜDÜR - İctimâ vakti: 04:24 Meclis’in 
Ankara’da toplanacağının M. Kemal tarafından ilânı (1920) 

 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde narkotik ekiplerince sokak satıcılarına yönelik 
düzenlenen operasyonda, uyuşturucu madde ticareti yaptığı belirlenen 2 şüpheli 
tutuklandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü Alaşehir Büro Amirliği ekipleri, "torbacı" olarak 
tabir edilen sokak satıcılarına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında E.S. (20) ve S.D. (28) isimli şüphelilerin uyuşturucu 
madde sattığını tespit etti. Şüphelilerin Yeni Mahalle Mahallesi'nde bulunan iki ayrı adresine operasyon düzenleyen ekipler, 
zanlıları yakalayarak gözaltına aldı. Adreslerde yapılan aramalarda 14 adet sentetik ecza ile 68 gram esrar ele geçirildi. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen E.S. ve S.D., çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gön-
derildi.  İHA 

Manisa İl Jandarma Komu-
tanlığına bağlı Salihli İlçe 
Jandarma Komutanlığı 
tarafından vatan için can-
larını feda eden şehit 
yakınları ve gaziler için 
iftar programı düzenlendi. 
 
Jandarma Sosyal Tesislerinde düzenle-
nen programa İl Jandarma Komutanı 

Tuğgeneral İlhan Şen, Cumhuriyet 
Başsavcı Vekili Mert Taşkın, Belediye 
Başkan Yardımcısı Selim Akbıyıkoğlu, İlçe 
Jandarma Komutanı Binbaşı Doğukan 
Karaaslan, İlçe Emniyet Müdür Vekili 
Özgür Kılınç, siyasi parti temsilcileri, 
kurum müdürleri, oda başkanları şehit 
yakınları ve gaziler katıldı. 
Dualar eşliğinde oruçların açılması ile bir-
likte iftar Programında Türkiye Harp 
Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri 
Derneği Salihli Temsilcisi Rıdvan Herey, 

iftar buluşması için emeği geçenlere 
teşekkürlerini iletti. 
Salihli İlçe Jandarma komutanı Binbaşı 
Doğukan Karaaslan ise "Mübarek Ra-
mazan ayının manevi ikliminde, aziz şe-
hitlerimizin yakınları, kahraman 
gazilerimiz ve aileleriyle aynı sofrayı pay-
laşmaktan büyük bir onur ve mutluluk 
duymaktayız. Bizler jandarma teşkilatı 
olarak köklü tarihimizden aldığımız ve 
bize yüklediği sorumlulukla vatanımızın 
bölünmez bütünlüğünü, milletimizin 

huzur ve güvenliliğini korumak için gece 
gündüz görevimizin başındayız. Aziz şe-
hitlerimizin bize emanet ettiği bu kutsal 
vatanı korumak ve onların hatırasını 
yaşatmak en büyük görevimizdir. Bugün 
bizlere düşen en önemli görev, ec-
dadımızın emaneti olan bu vatanı aynı 
inanç, azim ve kararlılıkla geleceğe taşı-
maktır. Bu gece 57. Alayın tamamı şehit 

olduğu gecedir. Bu vesileyle 18 Mart Şe-
hitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz 
Zaferimizin 111. Yıl dönümünde Başko-
mutanımız Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
başta olma üzere bu şanlı zaferin kahra-
manı ecdadımıza ve tüm şehitlerimize 
Allah’tan rahmet diliyor onları saygı ve 
minnetle anıyoruz." dedi. İftar yemeği 
yapılan dua ile son buldu.  İHA 

Manisa’da 15 yaşındaki Melisa Altun’dan dün evden ayrıldıktan sonra haber alınamıyor. 
Edinilen bilgilere göre, genç kızın evden çıktığı sırada üzerinde kırmızı ceket ve kırmızı ter-
lik bulunduğu öğrenildi. 
 
Ailesi, Melisa Altun’a ulaşamayınca durumu polis ekiplerine bildirirken, bölgede arama çalışmaları başlatıldı. Epilepsi 
hastası olduğu belirtilen Melisa’nın sağlık durumu nedeniyle yetkililer ve yakınları endişe duyuyor. Melisa’yı gören ya da 
yerini bilen vatandaşların en yakın güvenlik birimlerine veya 155 Polis İmdat hattına bilgi vermeleri isteniyor. Arama 
çalışmaları Manisa ve çevresinde devam ediyor. HABER MERKEZİ 
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15 yaşındaki epilepsi 
hastası kız kayıp 

Yunusemre Belediyesi, ilçe 
genelindeki fırın ve tatlı 
imalathanelerinde gramaj, ruh-
sat ve hijyen denetimi yaptı. 

Yunusemre Belediyesi, Ramazan Bayramı 
öncesinde vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gı-
daya ulaşabilmesi amacıyla ilçe genelinde faaliyet 
gösteren fırın ve tatlı imalathanelerine yönelik 
denetimlerini artırdı. Yunusemre Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen 

denetimlerde iş yerlerinin gramaj, ruhsat ve hijyen 
standartlarına uygunluğu titizlikle kontrol edildi. 
Özellikle bayram öncesi yoğunluk yaşayan işlet-
melerde üretim alanlarının temizlik durumu, kul-
lanılan malzemelerin uygunluğu ve çalışanların 
hijyen kurallarına uyup uymadığı detaylı şekilde in-

celendi. Toplam 13 iş yerinde yapılan denetimlerde 
kurallara uymadığı tespit edilen 6 işletmeye idari 
işlem uygulandı. Belediye ekipleri, halk sağlığını 
korumaya yönelik denetimlerin bayram süresince 
de aralıksız devam edeceğini belirtti.   
İHA 

Yunusemre’de bayram öncesi fırın denetim 

Salihli jandarma, şehit aileleri ve gazileri iftarda ağırladı 

Alaşehir'de uyuşturucu operasyonu: 2 tutuklama
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AK Parti Grup Başkan Vek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu 18 
Mart Çanakkale Deniz 
Zaferi ve Şehitleri Anma 
Günü dolayısıyla sbir 
mesaj yayınladı. 
Çanakkale Zaferinin bir 
milletin sarsılmaz bir 
iradeyle yazdığı destan 
olduğunu vurgulayan 
Yenişehirlioğlu “Bu büyük 
zafer, milli ve manevi 
değerlerimizin ne kadar 
güçlü bir temele 
dayandığını bir kez daha 
ortaya koymuştur. O gün 
cephede gösterilen birlik, 
beraberlik ve fedakârlık 
ruhu; bugün de aynı karar-
lılıkla yüreğimizde yaşa-
maya devam etmektedir.” 
dedi. 
 
18 Mart Çanakkale Deniz Zaferi ve Şehit-
leri Anma Günü dolayısıyla AK Parti Grup 

Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu sosyal medya 
hesabından mesaj yayınladı. Cephede 
gösterilen fedakarlık ruhunun hala Türk 
milletinin yüreğinde yaşamaya devam 
ettiğini belirten Yenişehirlioğlu pay-
laşımında şu ifadelere yer verdi: “18 Mart 
Çanakkale Zaferi bir milletin imanla, ce-
saretle ve sarsılmaz bir iradeyle yazdığı 
destanın adıdır! Vatan toprağını canı pa-
hasına savunan aziz ecdadımız, 
‘Çanakkale geçilmez’ diyerek bir milletin 
izzetini ve bağımsızlığını korumuştur. Bu 
büyük zafer, milli ve manevi değerlerim-
izin ne kadar güçlü bir temele 
dayandığını bir kez daha ortaya koymuş-
tur. O gün cephede gösterilen birlik, be-
raberlik ve fedakârlık ruhu; bugün de 
aynı kararlılıkla yüreğimizde yaşamaya 
devam etmektedir. Dün toprağı için can 
verenlerin emanetine sahip çıkmak, 
bugün de aynı inanç ve azimle mücadele 
etmek demektir. Çünkü bu millet, söz 
konusu vatanı ve mukaddesatı 
olduğunda her zaman aynı ruhla ayağa 
kalkmayı bilmiştir. Çanakkale ruhu, 
bugünün ve yarının en güçlü ilham kay-
nağıdır. Bizler de bu kutlu mirasa sahip 
çıkarak, birlik ve beraberlik içinde daha 
güçlü bir Türkiye için çalışmaya devam 
edeceğiz. 18 Mart Çanakkale Zaferi’nin 
yıl dönümünde, başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitler-
imizi rahmet, minnet ve hürmetle yâd 
ediyoruz; ruhları şad olsun.”  

Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanlığı tarafından, Ramazan ayı 
boyunca kent genelinde 85 bin kişiye iftar yemeği ikram edildi. 
 

Yunusemre, Şehzadeler, Salihli, Alaşehir ve Kırkağaç ilçelerinde Kızılay ekipleri tarafından kurulan iftar çadır-
larının yanı sıra, Manisa Celal Bayar Üniversitesi öğrenci yemekhanesinde de günlük yemek dağıtımı gerçek-
leştirildi. Bu kapsamda günlük yaklaşık 2 bin 800 kişiye sıcak yemek ulaştırıldı. Türk Kızılay Manisa ekipleri 
iftar çadırlarıyla sınırlı kalmayarak, evinden çıkmakta güçlük çeken vatandaşlara yönelik sıcak yemek 
dağıtımı yaptı. Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı Öner Gürsel, konuya ilişkin yaptığı değerlendirmede, 
Ramazan ayının yardımlaşma ve dayanışma ruhunu sahada güçlü şekilde hissettirdiklerini belirtti. Gürsel, 
"Ramazan ayı süresince bağışçılarımız ve gönüllülerimizin kıymetli bağışlarıyla, Manisa genelinde vatan-
daşlarımıza ulaşmayı sürdürdük. İftar çadırlarımızda vatandaşlarımızla bir araya gelirken, evlerinden çıka-
mayan vatandaşlarımıza da sıcak yemek ulaştırarak kapsayıcı bir hizmet sunmaya gayret ettik. Türk Kızılay 
Manisa olarak sosyal yardımlaşma faaliyetlerimizi yıl boyunca kararlılıkla sürdüreceğiz." ifadelerini kullandı.  
İHA 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan Çanakkale Zaferi mesajı: 

Cephedeki fedakârlık 
yüreğimizde yaşıyor 

Kızılay Ramazan boyunca 85 bin kişiye iftar verdi 
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Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
çalışanları, “2025 Aile Yılı” çalışmaları kap-
samında Aile ve Gençlik Fonundan faydalanan 45 
çift iftar sofrasında bir araya geldi. İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, iftar programına katılan çiftlere 
teşekkür etti ve kendileriyle yakından ilgilendi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın “2025 Aile Yılı” kapsamında başlattığı ve 
“Aile ve Nüfus 10 Yılı” vizyonu doğrultusunda sürdürülen “Evlenecek Gençlerin 
Desteklenmesi Projesi” çerçevesinde destek fonundan faydalanan genç çiftleri 
bir araya getirmek amacıyla Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Manisa 
Saruhan Otel’de iftar programı düzenledi. Aile ve Gençlik Fonundan faydalanan 
45 çiftin katılımıyla gerçekleştirilen “Aile Buluşmaları” iftar programına İl Müdürü 
Kuduret Gültaş’ın yanı sıra protokol üyeleri ve personel katılım sağladı. Düzenle-
nen programda aile olmanın önemine vurgu yapılırken genç çiftlerin kaynaşması 
da sağlandı. Ramazan ayının birlik, beraberlik ruhunun yaşandığı gecede fondan 
destek alan gençlere  “Mutlu Yuva” ve “Aile İçi İletişim” konularında sunum 
yapıldı. İl Müdürü Kuduret Gültaş, protokol üyeleri ve kurum personeli program 

boyunca 
genç 
çiftlerle 
yakından 
ilgilendi.  

Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ın belediyeye 
gerçekleştirdiği ziyarette, Belediyeler ve diğer 

kamu kurumları arasındaki iş birliğinin daha da 
güçlendirilmesi ve şehirde yaşayan her bir vatan-

daşın tüm hizmetlerden eşit bir şekilde faydalan-
ması için ortak çalışmaların hayata geçirileceğini ifade 
etti. Görüşmede, Şehzadeler ’in mevcut durumu, 
ihtiyaçları ve Şehzadeler Belediyesinin hizmetleri ele 
alındı. 
Belediye yetkilileri, nazik ziyaretlerinden dolayı 
Vahdettin Özkan’a teşekkür ederek, iletilen görüş ve 
önerilerin şehir yönetimi açısından yol gösterici 

olduğunu ifade ederek "Değerli Valimize ziyaretleri ne-
deni ile çok teşekkür ediyorum. Şehzadeler Belediye 
olarak tüm ekip arkadaşlarımız ile birlikte Manisa’daki 
tüm kurumlarla koordineli bir şekilde hizmet etmek 
için büyük bir özen gösteriyoruz. Bu anlayışla hizmet-
lerimize devam edeceğiz. Şehzadelerimizde hizmet 
kalitesinin artırılması noktasında da ortak çalış-
malarımız devam edecek" dedi. İHA 
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Manisa'da zeytinyağı üreti-
minin geliştirilmesine yönelik 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
koordinasyonunda düzenlen-
mesi planlanan "Zeytinyağı 
Çalıştayı" için hazırlık çalış-
malarına resmen başlandı. 
 
Üretimden tüketime kadar tüm süreçlerin ele 

alınacağı çalıştayla, zeytinyağı sektöründe 
yaşanan sorunlara kalıcı çözümler geliştirilmesi 
hedefleniyor. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Gıda ve Yem 
Şube Müdürlüğü ile Akhisar İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü iş birliğinde yürütülecek 
olan "Zeytinyağı Çalıştayı" öncesinde planlama 
ve koordinasyon toplantısı gerçekleştirildi. 
Manisa İl Müdürlüğü toplantı salonunda 
düzenlenen toplantıya, İl Müdür Yardımcısı Ali 
Gök, Gıda ve Yem Şube Müdürü Defne 
Bacınoğlu, Akhisar İlçe Tarım ve Orman 
Müdürü Mustafa Taşın ile ilgili teknik person-

eller katıldı. 
Toplantıda, zeytinyağı üretim sürecinde 
karşılaşılan sorunların bütüncül bir yaklaşımla 
ele alınması gerektiği vurgulandı. Özellikle üre-
tim öncesi aşamalarda yaşanan problemler, 
çözüm önerileriyle birlikte masaya yatırıldı. 
Çalıştayın kapsamı, yöntemi ve hedefleri de-
taylı şekilde değerlendirildi. 
Kamu, akademi ve sektör temsilcilerinin geniş 
katılımıyla gerçekleştirilmesi planlanan çalış-
tayın, bölgedeki zeytinyağı üretimine önemli 
katkılar sunması bekleniyor. İHA 
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Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Vali Özkan ve Başkan 
Şimşek projeleri görüştü 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan’ı Belediye binasında misafir etti. Vali Özkan’ın ziyaretinde 
kentin öncelikleri ve belediyenin hizmetleri konusunda fikir alışver-
işinde bulunuldu. 

Sosyal Hizmetler İl Müdürü Gültaş genç çiftlerle iftar yaptı 

Manisa’da Zeytinyağı Çalıştayı yapılacak 



19 Mart 2026 Perşembe

MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt To-
suner 18 Mart Çanakkale Deniz 
Zaferi ve Şehitleri Anma Günü 
dolayısıyla bir mesajı yayınladı. 18 
Mart’ın Türk milletinin bağımsızlık 
uğruna gösterdiği eşsiz kahra-
manlığın dünyaya ilan edildiği gün 
olduğunu belirten Başkan To-
suner “Ecdadımızın bizlere 
emanet ettiği bu aziz vatanın bir-
liğini, dirliğini ve bölünmez bütün-
lüğünü korumayı en büyük 
görevlerimizden biri olarak 
görmekteyiz.” dedi. 

18 Mart Çanakkale Deniz Zaferi ve Şehitleri Anma 
Günü dolayısıyla MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt To-
suner anma mesajı yayınladı. Tosuner yayınladığı 
mesajda 18 Mart’ta Mehmetçiğin iman dolu göğsü, 
vatan sevgisi ve büyük fedakârlığı ile düşmanı yenil-
giye uğrattığını belirterek  “18 Mart 1915’te kazanılan 
Çanakkale Deniz Zaferi, Türk milletinin bağımsızlık 
uğruna gösterdiği eşsiz kahramanlığın ve sarsılmaz 
iradesinin tüm dünyaya ilan edildiği tarihi bir dönüm 
noktasıdır. Dönemin en güçlü donanmalarıyla 
Çanakkale Boğazı’nı geçerek Anadolu’yu işgal etmek 
isteyen emperyalist güçler, kahraman Mehmetçiğin 
iman dolu göğsü, vatan sevgisi ve büyük fedakârlığı 
karşısında ağır bir yenilgiye uğramış; böylece tarihe 
altın harflerle yazılan ‘Çanakkale Geçilmez’ gerçeği 
bütün dünyaya kabul ettirilmiştir. Aziz şehitlerimizin 
kanlarıyla yazılan bu destan, bugün de vatanımıza 
sahip çıkma kararlılığımızın en güçlü sembollerinden 
biridir” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

B
A
SI
N
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N
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42
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MHP İl Başkanı Tosuner’den 18 Mart mesajı:

Vatanın bütünlüğü 
en büyük görevimiz  



10 Aralık 2025 Çarşamba

Magnesia Araştırma 
ve Strateji 
Derneği’nin konuğu 
olan Emekli Albay 
Orkun Özeller, 
“Terörsüz Türkiye” 
söylemi üzerinden 
yürütülen sürece 
karşı itirazlarını dile 
getirirken, Türk ve 
Kürt halkının asırlık 
kardeşliğine dikkat 
çekti. Özeller, en 
büyük tehlikenin 
toplumun birbirine 
düşürülmesi olduğunu vurgu-
ladı. 
 
Emekli Albay Orkun Özeller, Manisa’da Magnesia 
Araştırma ve Strateji Derneği tarafından düzenle-
nen programda, Türkiye’nin son yıllarda yeniden 
gündeme gelen “terörsüz Türkiye” sürecini çok 
yönlü bir perspektifle değerlendirdi. Özeller, 
terörle mücadelenin kararlılıkla sürdürülmesi 

gerektiğini vurgularken, bu sürecin toplumsal 
kardeşliği zedeleyecek bir noktaya evrilmesinden 
duyduğu endişeyi paylaştı. Konuşmasında ilk 
“çözüm süreci” ve sonrasında yaşananlara deği-
nen Özeller, bugün gelinen noktada benzer hata-
ların tekrar edilmemesi gerektiğini ifade etti. 
Demoralize edilmeye çalışılan Türk milletinin, 
geçmişten alınan derslerle daha bilinçli, daha 
uyanık ve daha kenetlenmiş bir duruş sergilemesi 
gerektiğinin altını çizdi. HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Ayni Ali Mahalle-
si’ni ziyaret ede-rek esnaf ve 
vatandaşlarla bir araya geldi.   
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
ilçenin dört bir yanında sürdür-düğü esnaf ve ma-
halle ziyaretlerine Ayni Ali Mahallesi ile devam etti. 

Mahal-leyi adım adım gezen Başkan Balaban, hem 
esnafa “hayırlı işler” temennisin-de bulundu hem de 
vatandaşın talep ve önerilerini dinleyerek not aldı. 
Göre-ve geldiği günden bu yana halkla iç içe bir 
yönetim anlayışını benimsediğini vurgulayan 
Başkan Balaban’a ziyaretinde; Belediye Başkan 
Yardımcıları Emi-ne Özge Arslan ve Haydar İzci, 
MAYEB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cen-giz 
Balkan ve belediye birim müdürleri eşlik etti. Ma-
halledeki kültür ve taziye evini de inceleyen Başkan 

Balaban, burada yapılması gereken çalışmalar 
hakkında ekiplerden bilgi aldı. Ayni Ali Mahallesi 
Muhtarı Enis Sağman’ı ziyaret eden Başkan Semih 
Balaban, mahalleyle ilgili yürütülecek projeler 
konusunda muhtar ile görüş alışverişinde bulundu. 
Mahalle sakinlerinin ilettiği taleplerin hızlıca 
çözüme kavuşturulması için ilgili birimlere talimat 
veren Başkan Bala-ban, Yunusemre’nin tüm mahal-
lelerinde aynı hassasiyetle çalışmaya devam ede-
ceklerini söyledi. Belediye Başkanı Balaban yaptığı 

açıklamada şunları söyledi: “Göreve geldiğimiz ilk 
günden bu yana söz verdiğimiz gibi vatanda-şımızla 
iç içe olmaya, mahalle mahalle gezerek sorunları 
yerinde dinlemeye devam ediyoruz. Ayni Ali Ma-
hallemizde gördüğümüz her eksiklik için gerekli tali-
matları verdik. Bizim anlayışımızda hizmet, masa 
başında değil; sahada, vatandaşımızın arasında 
üretilir. Bu güzel mahallemize en iyi hizmeti sunmak 
için çalışmayı sürdüreceğiz.” Yunusemre Belediyesi 
Basın Bülteni 

Başkan Balaban 
vatandaşı dinledi 

Terörsüz Türkiye 
sürecine itiraz etti 

19 Mart 2026 Perşembe

Manisa'nın Kula ilçesinde 
18 Mart Çanakkale Zaferi ve 
Şehitleri Anma günü ne-
deniyle kutlama programı 
düzenlendi. 
 
Kula'da 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehit-
leri Anma günü nedeniyle 4 Eylül Ahmet 
ve Sabahat Özmen Ortaokulu tarafından 
kutlama programı düzenlendi. Kent Mey-
danındaki Atatürk Anıtı'na çelenk sunumu 
ile başlayan program, ilçe şehitliğinde Kur-
an'ı Kerim tilaveti ve dua edilmesi ile 
devam etti. Günün anlam ve önemine bi-
naen 4 Eylül Ahmet ve Sabahat Özmen 
Ortaokulu tarafından düzenlenen kutlama 
programı ise, Kent Meydanı Kültür 
Merkezi'nde gerçekleştirildi. Saygı duruşunda bulunul-
ması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan pro-
gramda, günün önemine binaen hazırlanan video 
gösterimi katılımcılara izletildi. Günün anlam ve önemine 
binaen konuşmayı Okul Türkçe Öğretmeni Mesut Yılmaz 
yaptı. Haftanın önemine binaen düzenlenen yarışmalarda 
dereceye giren öğrencilere ödülleri verilirken, ortaokul 
öğrencileri tarafından hazırlanan tiyatro gösterileri 
katılımcılar tarafından büyük beğeni topladı. Program 
öğretmenler tarafından hazırlanan mini konser ve öğren-

cilerin bayrak gösterisi ile son buldu. 
Programa, Kaymakam Talha Altuntaş, Cumhuriyet Savcısı 
Şeyma Öztaş, Belediye Başkanı Hikmet Dönmez, Garni-
zon Komutanı İstihbarat Binbaşı Çağlar Başkurt, İlçe Jan-
darma Komutanı Üsteğmen Bayram Yüksel, İlçe Emniyet 
Müdürü Secaattin Aktay, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ahmet 
Taşçı, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluş başkan-
ları, kamu kurum ve kuruluş başkanları, daire amirleri, 
gaziler, öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.  
İHA  

18 Mart Çanakkale Deniz 
Zaferi’nin 111. yıl 
dönümünde, Çanakkale Şe-
hitleri Manisa’nın Salihli 
ilçesinde törenle anıldı. 
 
Salihli’de "Çanakkale Geçilmez" sözünü yedi 
düvele ezberleten Kahraman Türk Or-
dusu’nun şanlı zaferinin 111. yıl dönümü 
dolayısıyla Şehitlik Anıtı’nda tören düzen-
lendi. Törende Manisa Vali Yardımcısı Salihli 
Kaymakam Vekili Hikmet Dengeşik, Garni-
zon Komutanı Ulaştırma Yarbay Nuri 
Duman, Salihli Belediye Başkanı Mazlum 
Nurlu ve Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit 
Dul ve Yetimler Derneği Salihli Temsilcisi 

Rıdvan Herey tarafından anıta çelenk 
sunuldu. 
.Saygı duruşunda bulunulup, İstiklal Marşı 
okunduğu törende günün anlam ve önem-
ine ilişkin konuşmayı Türkiye Harp Malulü 
Gaziler, Şehit Dul ve Yetimler Derneği Salihli 
Temsilcisi Rıdvan Herey yaptı. Herey "Bugün 
burada, aziz milletimizin istiklali ve istikbali 
uğruna yazdığı en büyük destanlardan olan 
18 Mart Çanakkale Deniz Zaferi’nin 111. yılını 
kutlamak ve bu mukaddes vatan uğruna bir 
daha geri dönmemek için gidenlerin, tarihe 
destanlar yazdıran kahramanları anmak, 
hatırlamak, vatan uğruna şehit düşen aziz 
şehitlerimize dualar göndermek için top-
landık" dedi. 
Törenin ardından Asri  ve Karaağaç 
Mezarlığı’ndaki Şehitlikler ziyaret edilip dua 
edildi. İHA 

Kula’da Çanakkale Zaferi'nin 
111. yılına yakışır kutlama 

Şanlı zaferin 111. yılı 
Salihli’de kutlandı 



18 Mart Çanakkale Zafer� 
ve Şeh�tler� Anma Gü-
nü’nün 111. yıl dönümü do-
layısıyla Man�sa Garn�zon 
Şeh�tl�ğ�nde anma tören� 
gerçekleşt�r�ld�. Törende 
konuşan Val� Vahdett�n 
Özkan, Çanakkale’de göste-
r�len fedakarlığın m�llet�n 
hafızasında da�ma canlı ka-
lacağını bel�rterek “S�zler�n 
canı pahasına serg�led�ğ� 
yüce ruh sayes�nde bu top-
raklar b�zlere ebed� vatan 
oldu.” ded�. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Garn
zon Şeh
tl
ğ
nde düzenlenen tö-
rende, Man
sa protokolü tarafından Şeh
t-
l
k Anıtı’na çelenk sundu. Saygı duruşu ve 
İst
klal Marşı’nın okunmasının ardından 
askerler tarafından şeh
tler 
ç
n saygı atışı 
yapıldı. Hatun
ye Cam

 İmam Hat
b
 Hay-
rett
n Çoban tarafından Kur’an-ı Ker
m t
-
lavet
 yapılırken Şehzadeler İlçe Müftüsü 
İsma
l Temur da tarafından dualar ed
ld
.  
Man
sa Val
s
 Vahdett
n Özkan, şeh
tl
k 
defter
n
 
mzalamasının ardından yaptığı 
konuşmada  “18 Mart Şeh
tler
 Anma ve 
Çanakkale zafer
n
n yıl dönümünde m
lle-
t
m
z
n bağımsızlığı ve b
rl
ğ
 
le ay yıldızlı 
bayrağımızın ebed
yen dalgalanması uğ-
runa canlarını feda eden kahraman şeh
t-
ler
m
z
 rahmet, m
nnet ve şükranla 
anıyoruz. Tar
h
m
z
n her safhasında yazı-
lan kahramanlık destanları, vatanını canı 
pahasına savunan az
z ecdadımızın sarsıl-
maz 
rades
n
n en güçlü n
şanes
d
r” d
ye 
konuştu. 
VATAN SEVGİSİ MİLLETİN EN BÜYÜK 
KALESİ 
Kahraman şeh
tler
n gösterd
ğ
 cesaret ve 
fedakarlığın m
llet
n hafızasında da
ma 
canlı kalacağını ve gelecek nes
llere 
lham 
kaynağı olmaya devam edeceğ
n
 bel
rten 
Val
 Özkan, sözler
n
 şöyle sürdürdü: “Baş-
komutan Gaz
 Mustafa Kemal Atatürk'ün 

fade ett
ğ
 g
b
 vatan sevg
s
 ve sarsılmaz 

nanç b
r m
llet
n en güçlü kales
d
r. S
zle-
r
n canı pasına serg
led
ğ
 bu yüce ruh sa-
yes
nde bu topraklar b
zlere ebed
 vatan 
olmuş. Türk m
llet
 bağımsızlık karakter
n-
den asla tav
z vermeyeceğ
n
 tüm dün-
yaya 
lan etm
şt
r. M
llet
m
z hürr
yet ve 
bağımsızlık uğruna canlarını feda eden 

kahraman şeh
tler
n
 da
ma hatırlamış ve 
hatırlamaya devam edecek. Az
z şeh
tler
-
m
z, ulaştığınız en yüce mertebe olan m
l-
let
m
z
n gönlünde ebed
yen 
yaşayacaksınız. Bu duygu ve düşüncelerle 
başta Gaz
 Mustafa Kemal Atatürk ve s
lah 
arkadaşları olmak üzere vatan uğruna şe-
hadet şerbet
n
 
çen tüm az
z şeh
tler
m
z
 
rahmetle anıyor, kahraman gaz
ler
m
ze 
şükranlarımızı sunuyoruz. Ruhunuz şad 
makamınız cennet
 ala olsun.” 
DÜŞMAN ÖLÜMÜ ŞEREF BİLEN BİR 
MİLLET BULDU 
Törende konuşan Türk
ye Harp Malulü Ga-
z
ler, Şeh
t, Dul ve Yet
mler
 Derneğ
 Ma-
n
sa Şube Başkanı Yusuf Kıyışkan, 18 
Mart’ın Çanakkale’y
 geç
lmez kılan 
man 
ve cesaret
n günü olduğunu bel
rterek 
“Çanakkale sadece b
r savaş değ
ld
r. Ça-
nakkale b
r m
llet
n d
r
l
ş
d
r. Çanakkale, 
‘Buradan öteye geçemezs
n
z.’ d
ye tar
he 
vurulmuş b
r mühürdür. Orada yalnızca 
toprak savunulmadı; vatan, bayrak, ezan 
ve m
llet
n onuru savunuldu. Düşman ge-
m
yle, topla, s
lahla ve k
b
rle geld
. Ama 
karşısında ölümü korku değ
l, şeref b
len 
b
r m
llet buldu. Onlar güçler
ne güvend
, 
b
z 
manımıza güvend
k. Onlar hesabına 
güvend
, b
z yüreğ
m
ze güvend
k. Onlar 
geçecekler
n
 sandı, b
z vatan 
ç
n ölmey
 
göze aldık. Ve sonunda tar
h şunu yazdı: 
Çanakkale çel
ğ
n değ
l, 
manın zafer
d
r. 
Çanakkale’y
 anlamak sadece cepheye 
bakmak değ
ld
r. Çanakkale’y
 anlamak, 
evladını cepheye uğurlayan anney
 anla-
maktır. İç
ne ağlayan babayı anlamaktır. 
Yet
m kalan evladı anlamaktır. Dönmeye-
ceğ
n
 b
le b
le ‘Vatan sağ olsun.’ d
yen yü-
reğ
 anlamaktır. İşte bu yüzden şeh
tl
k 
sıradan b
r ölüm değ
ld
r. Şeh
tl
k, b
r canın 

b
r m
llete ömür olmasıdır. Şeh
t yalnız 
toprağa düşmez, m
llet
n kalb
ne emanet 
olur.” 
fadeler
n
 kullandı. 
ŞEHİT MEZARLARINA KARANFİL 
 BIRAKILDI 
Man
sa Garn
zon Şeh
tl
ğ
nde düzenlenen 
törene Man
sa Val
s
 Vahdett
n Özkan, 
MHP Grup Başkanvek
l
 ve Man
sa M
llet-
vek
l
 Erkan Akçay, Tuğgeneral B
rol Aslan, 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
ye Başkanı 
Bes
m Dutlulu, Cumhur
yet Başsavcısı 
Kurtca Eker, İl Sağlık Müdürü Dr. Mehmet 
Fat
h Zeren, A
le ve Sosyal H
zmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş, Man
sa Celal 
Bayar Ün
vers
tes
 Rektörü Prof. Dr. Rana 
K
bar, protokol üyeler
, s
yas
 part
 ve s
v
l 
toplum kuruluşu tems
lc
ler
, gaz
ler ve 
şeh
t yakınları 
le öğrenc
ler katıldı. Tören 
sonunda Val
 Özkan ve protokol üyeler
 
şeh
t mezarlarına karanf
l bıraktı. 

19 Mart 2026 Perşembe

Man�sa Büyükşeh�r Beled�ye Baş-
kanı Bes�m Dutlulu, Ramazan ayı-
nın manev� atmosfer�nde engell� 
b�reyler ve a�leler� �ç�n düzenle-
nen �ftar programına katıldı. Va-
tandaşlarla aynı sofrayı 
paylaşmaktan büyük mutluluk 
duyduğunu �fade eden Başkan 
Dutlulu, “Her zaman yanınızda 
olmaya ve sorunlarınıza çözüm 
üretmeye devam edeceğ�z” ded�. 
 
Ramazan ayının son günler
ne yaklaşılırken gerçek-
leşt
r
len programda, engell
 b
reyler ve a
leler
yle 
b
r araya gelen Man
sa Büyükşeh
r Beled
ye Baş-

kanı Bes
m Dutlulu, 
ftar önces
nde masaları tek 
tek gezerek vatandaşlarla sohbet ett
, talepler
n
 
d
nled
. Sam
m
 ve sıcak b
r atmosferde gerçekle-
şen buluşmada, b
rl
k ve beraberl
k duyguları ön 
plana çıktı. Programa; CHP Man
sa İl Başkanı İlksen 
Özalper, Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 Genel Se-
kreter
 Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Al
 Kılıç, 
Man
sa Kent Konsey
 Başkanı Hakkı Bayraktar 
le 
b
rl
kte Büyükşeh
r Beled
yes
 da
re başkanları ve 
çok sayıda davetl
 katıldı. Programda konuşan CHP 
Man
sa İl Başkanı İlksen Özalper, 
ftar sofrasında 
vatandaşlarla b
rl
kte olmaktan mutluluk duydukla-
rını bel
rtt
. 
“HER ZAMAN YANINIZDA OLACAĞIZ” 
Ardından kürsüye çıkan Man
sa Büyükşeh
r Bele-
d
ye Başkanı Bes
m Dutlulu 
se şunları söyled
: “Ma-
n
sa’nın dört b
r yanından gelen m
saf
rler
m
zle bu 
güzel Ramazan akşamında buluşmaktan onur du-
yuyorum. Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 olarak, 
2024 yılında rahmetl
 Ferd
 Başkanımızın bayrağı 

devretmes
n
n ardından 
öneml
 b
r h
zmet seferber-
l
ğ
 başlattık. Onun bıraktığı 
yerden h
zmet meşales
n
 
devralarak b
r adım daha 

ler
ye taşımaya çalışıyoruz. 
Sosyal beled
yec
l
k anlayı-
şımızla her zaman s
zler
n 
yanında olmaya devam 
edeceğ
z. Ş
md
den Rama-
zan Bayramı’nızı en 
çten 
d
lekler
mle kutluyorum.” 
Geleneksel Hac
vat-Kara-
göz göster
s
yle renklenen 
program, günün anısına 
çekt
r
len hatıra fotoğrafla-
rıyla sona erd
. Man�sa Bü-
yükşeh�r Beled�yes� 
Basın Bülten� 

Çanakkale Şehitleri  
zaferin 111. yılında anıldı 

Başkan Dutlulu, engell� b�reylerle �ftarda buluştu 



19 Mart 2026 Perşembe

Ramazan ayının manevi 
atmosferi tasavvuf 
müziğinin huzur veren 
ezgileriyle yaşandı. 
Sanatçı Ömer Faruk Al-
tunağa’nın sahne aldığı 
konserde her yaştan 
vatandaş aynı duyguda 
buluştu. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ra-
mazan ayı etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen ‘Ramazan Akşamları’ 

programları çerçevesinde Tasavvuf 
Müziği Konseri’ne ev sahipliği yaptı. 
Ramazan ayının manevi atmosferini 
vatandaşlarla birlikte yaşatmayı 
amaçlayan etkinlikte, tasavvuf müz-
iğinin huzur veren ezgileri geceye 
damga vurdu. Cumhuriyet Mey-
danı’nda gerçekleştirilen etkinlikte, 
sanatçı Ömer Faruk Altunağa, 
seslendirdiği eserlerle dinleyiciler-
den beğeni topladı. Tasavvuf müz-
iğinin seçkin örneklerinin icra 
edildiği konserde, Ramazan ayının 
huzuru ve Kadir Gecesi’nin manevi 
iklimi meydanın dört bir yanında 

hissedildi. Çocuklar ve gençlerin de 
ilgi gösterdiği etkinlik, farklı yaş gru-
plarını aynı atmosferde buluşturdu. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Basın Bülteni 

Yunusemre Belediyesi, Ra-
mazan Bayramı öncesinde 
vatandaşların ibadetlerini 
daha temiz, sağlıklı ve 
huzurlu bir ortamda gerçek-
leştirebilmesi amacıyla 
ilçedeki ibadethanelerde 
kapsamlı temizlik ve bakım 
çalışmalarını sürdürüyor. 
 
Bayram hazırlıkları kapsamında saha çalış-
malarını hızlandıran ekipler; camilerin iç temi-
zliğinin yanı sıra bahçelerde de çevre 
düzenleme ve bakım faaliyetleri gerçek-
leştiriyor. Kadın ve Aile, Temizlik İşleri ile Park 
ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerinin koordineli 
şekilde yürüttüğü çalışmalarla ibadethaneler 
bayrama hazır hale getiriliyor. Çalışmalara il-
işkin açıklamalarda bulunan Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, vatan-
daşların bayramı en güzel şekilde karşılaya-
bilmesi için tüm hazırlıkları titizlikle 
yürüttüklerini belirtti. Başkan Balaban açıkla-
masında, “Ramazan Bayramı’nın manevi at-
mosferini hemşehrilerimizin en güzel şekilde 
yaşayabilmesi için ilçemizdeki tüm ibade-
thanelerimizde temizlik ve bakım çalış-

malarımızı sürdürüyoruz. Amacımız, vatan-
daşlarımızın ibadetlerini gönül rahatlığıyla, 
huzur içinde gerçekleştirebileceği ortamlar 
oluşturmak. Bayram öncesi ekiplerimiz sa-
hada yoğun bir mesai harcıyor. Yunusemre’de 
her alanda olduğu gibi ibadethanelerimizde 
de temiz ve düzenli bir ortam sunmaya 
devam edeceğiz” dedi. Yunusemre 
Belediyesi Basın Bülteni  

Tarihin ve kültürün kendi olan Manisa’da bayram 
sabahlarının kendine has bir sesi vardı. Daha 
güneş doğmadan camilerden yükselen tekbirler, 
sokaklara yayılan o dingin telaş ve evlerde erk-
enden başlayan hazırlıklar… Ramazan’ın son 
günüyle birlikte bir ayın sabrı, duası ve paylaşımı 
yerini bayramın huzuruna bırakırdı. 
Bu şehirde bayram, sadece takvimde bir gün 
değildi. Bayram kapıların çalındığı, sofraların 
büyüdüğü, kırgınlıkların unutulduğu bir hatır-
layıştı. Belki de yılın en kıymetli zamanıydı. 
Çünkü insan, en çok bayramda insan olduğunu 
hatırlardı. 
Eskiden Manisa’da bayramlar daha kalabalıktı. 
Geniş aileler, uzun sofralar, gün boyu süren zi-
yaretler… Bugün hayat biraz daha hızlı, biraz 
daha dağınık. Ama bir çocuğun bayramlık sevin-
ciyle uyanması, büyüklerin kahve eşliğinde eski 
bayramları anlatması, mezarlık ziyaretlerinde 
edilen dualar değişmedi… 
Bir bayrama daha ulaşıyoruz ama nasıl ulaşıy-
oruz? Ekonomik zorluklar, geçim sıkıntısı, pek 
çok hanede hissedilmeye devam ediyor. Bayram 
alışverişi artık daha hesaplı, sofralar daha sade. 
Bir komşunun diğerine uzattığı tabak, bir esnafın 
sessizce yaptığı yardım, bir hayırseverin kapı kapı 
dolaşmadan ulaştırdığı destek daha mütevazi…  
Bayram, biraz da eksilenleri hatırlamaktır. 
Sofrada boş kalan sandalyeler, aramızdan ayrılan 
sevdiklerimiz… Ama onların hatırası, du-
alarımızda ve kalbimizde yaşamaya devam eder. 
Belki de bu yüzden bayram, hem sevinç hem de 
derin bir hüzün taşır içinde. 
Manisa özelinde yeri asla dolmayacak iki ek-
siğimiz var. Geçen yıl bayramı birlikte idrak et-
tiğimiz iki güzel insanımız: Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek ve Şehzadeler Belediye 
Başkanı Gülşah Durbay. İki güzel insanı kısa süre 
arayla kaybettik. Her bayramın mutluluğunu on-
ların yokluğu gölgeleyecek… 
Her şeye rağmen yeniden bir bahar geldi. Kapılar 
çalınacak, eller öpülecek, çocuklara harçlıklar ver-
ilecek. Bu bayramda bir kapıyı çalmak, bir gönül 
almak, bir kırgınlığı bitirmek… Belki de yapabile-
ceğimiz en kıymetli şey bu. 

Nazan Dokgöz

Yeni bir 
bayramı  
idrak  
ederken… 

Yunusemre Belediyespor, 
100.Yıl Meydanı'nda düzen-
lediği iftar programında bin-
lerce sporcusu, antrenörü ve 
ailesiyle bir araya gelerek birlik 
ve beraberlik tablosu oluşturdu. 
 
Yunusemre Belediyespor, yönetimi, sporcuları, 
antrenörleri ve aileleriyle birlikte düzenlediği iftar 
programında bir araya gelerek birlik ve beraber-
liğin en güzel örneklerinden birini sergiledi. 
100.Yıl Meydanı'nda gerçekleştirilen iftar pro-
gramına yoğun katılım olurken, organizasyon 
adeta büyük bir spor ailesinin buluşmasına sahne 

oldu. İftar programına 
Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Seyit Ali Özmen, Yunusemre 
Belediyespor Kulüp Başkanı 
Bülent Kanik, Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Müdürü 
Tuncay Öztürk ile Şe-
hzadeler Belediyespor 
Başkanı Gökay Budak da 
katıldı. Binlerce sporcunun 
yer aldığı organizasyonda 
samimi ve sıcak görüntüler oluştu. 
Programa katılan Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, spora ve gençliğe desteği 

artırarak sürdüreceklerini söyledi. Başkan Bala-
ban şöyle konuştu: "Gençlerimizin sağlıklı, ahlaklı, 
disiplinli ve özgüvenli bireyler olarak 
yetişmesinde sporun rolü çok büyük. Yunusemre 
Belediyesi olarak spora ve gençlerimize her 
zaman büyük önem veriyoruz. Bu alandaki 
yatırımlarımızı ve desteklerimizi artırarak 
sürdürmeye devam edeceğiz. Böyle güçlü bir 
spor ailesinin parçası olmaktan da ayrıca mutlu-
luk duyuyoruz." Yunusemre Belediyespor Kulüp 
Başkanı Bülent Kanik ise kulüp olarak elde edilen 
başarıların temelinde güçlü aile yapısı ve verilen 
desteklerin bulunduğunu vurgulayarak, "Binlerce 
sporcumuzla birlikte aynı hedef doğrultusunda il-
erliyoruz. Elde ettiğimiz başarıların en büyük sırrı; 
sporcularımız, antrenörlerimiz ve ailelerimizle 
kurduğumuz güçlü bağın yanı sıra Yunusemre 
Belediye Başkanımız Sayın Semih Balaban'ın 
spora ve gençliğe verdiği büyük destek ve 
katkılardır. Kendilerine bu desteklerinden dolayı 
teşekkür ediyoruz. Bu birlikteliği koruyarak daha 
büyük hedeflere yürümeye devam edeceğiz" 
ifadelerini kullandı. 
  Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Yunusemre Belediyespor'dan 
beraberlik iftarı 

Yunusemre’de ibadethaneler 
bayrama hazırlanıyor 

Ramazan’ın maneviyatı 
tasavvuf müziğiyle yaşandı 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde baharın 
gelmesiyle birlikte dağlardan toplanan 
acı ot ve sarmaşık bitkileri vatandaşlar 
için önemli bir gelir kaynağı haline geldi. 
Doğada kendiliğinden yetişen bu otlar, 
hem lezzetiyle sofralarda yer buluyor 
hem de pazarlarda satılarak ekonomiye 
katkı sağlıyor. 
 
Sarıgöl’de özellikle bu aylarda bol miktarda bulunan acı 
ot ve sarmaşık bitkileri, sabahın erken saatlerinde 
dağlara çıkan vatandaşlar tarafından toplanıyor. 
Toplanan otlar evlerde özenle temizlendikten sonra 
ilçe pazarlarında satışa sunuluyor. 
Yörede oldukça sevilen bu otlar, genellikle soğan, do-
mates ve yumurta ile birlikte pişirilerek lezzetli yemek-

lere dönüştürülüyor. Doğal ve sağlıklı beslenmek 
isteyen vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği ürünler, 
pazarda kısa sürede tükeniyor. 
Emcelli Mahallesi’nden Osman Tosun, ot toplamanın 
zahmetli ama kazançlı olduğunu belirterek, "Acı ot ve 
sarmaşık bulmak için dağlarda saatlerce dolaşıyoruz. 
Bu yıl yağışların etkisiyle bol miktarda var ancak topla-
ması oldukça zor. Eve getirip temizledikten sonra 
pazarda satıyoruz. Topladığımız ürünler pazarda 
hemen tüketiliyor" dedi. 
Pazarda acı otun demeti 150 liradan, sarmaşığın 
demeti ise 100 liradan alıcı buluyor. Öte yandan, 
aileleriyle birlikte doğaya çıkan vatandaşlar da 
ihtiyaçları kadar ot toplayarak taze taze tüketiyor. 
Sarıgöl ve çevresinde acı ot ve sarmaşıkla yapılan 
yemeklerin yöresel mutfakta önemli bir yere sahip 
olduğu belirtildi. İHA 

Yaban otları paraya dönüştü 



19 Mart 2026 Perşembe

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde, 18 Mart 
Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma 
Günü’nün 111. yıl dönümü düzenlenen 
törenle anıldı. 
 
Sarıgöl’de düzenlenen törende protokol ve vatandaşlar 
bir araya gelirken, şehitlik ziyaretiyle duygusal anlar 
yaşandı. 
Sarıgöl Hükümet Konağı önünde gerçekleştirilen anma 
programına İlçe Kaymakamı Halil Dalak, Sarıgöl Belediye 
Başkanı Tahsin Akdeniz, kurum amirleri, öğrenciler ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. 
Program, Atatürk Anıtı’na çelenklerin sunulmasıyla 
başladı. Ardından saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal 
Marşı okundu. Tören, günün anlam ve önemine ilişkin 
yapılan etkinliklerin ardından sona erdi. 
Resmi programın ardından Sarıgöl’e bağlı Aşağıkoçaklar 
Mahallesi’nde bulunan Şehit Ali Suyabatmaz’ın kabri zi-
yaret edildi. Kur’an-ı Kerim okunup dualar edilirken, 
katılımcılar duygu dolu anlar yaşadı.  İHA 

Ramazan ayı, Ramazan ayı, sadece belli bir zaman 
dilimine hapsedilmeyecek kadar kıymetli bir 
manevi eğitim sürecidir. Bu süreç, insanı daha 
sabırlı, daha cömert, daha disiplinli ve daha du-
yarlı bir hale getiren bir karakter inşasını içerir. Bu 
ayı idrak edenler, sadece aç kalmaktan ibaret ol-
mayan, insanı hem bireysel hem de toplumsal 
olarak dönüştüren çok yönlü kazanımlarla dolu bir 
olgunlaşma sürecine girerler. Bu ayda elde edilen 
kazanımları yılın geri kalanına yaymak, Ra-
mazan’ın ruhunu diri tutmak ve Ramazan ile 
yoğrulan müslüman kimliğinin güçlenmesi adına 
büyük önem taşır. 
Ramazan ayı kazanımlarını korumak ve hayat 
boyu sürdürmek için yapılabilecekler; 
1. İbadetlerdeki İhlas ve Devamlılık 
Ramazan’da kazanılan en büyük disiplin, ibadet-
lerin vaktinde ve huşu içinde yerine getirilmesidir. 
Ramazan’da camilerin dolup taşması, Kuran ses-
lerinin yükselmesi ve seher vakitlerinin ihyası 
ibadetin tadını hatırlatır.  
Peygamber Efendimiz (a.s.), "Amellerin en hayır-
lısı, az da olsa devamlı olanıdır" buyurarak ide-
vamlılığın önemini vurgulamıştır. Az da olsa 
yapılan ibadetlerdeki istikrarı ve huşuyu koru-
maya çalışmak gerekir. 
Teravihlerle kazanılan cemaatle namaz kılma ve 
namaza vakit ayırma bilincini, beş vakit namaza 
da yansıtmak gerekir. Ramazan ayı ile alışılan 
ibadet ruhu teheccüd namazı ve diğer nafile na-
mazlarla devam ettirilebilir. 
Sahur için kalkılan bereketli vakitleri ihya etme 
gayreti, Ramazan ayı sonrasında gece ibadetleri 
ile sürdürülebilir. 
Her gün az da olsa Kur’an okuyarak ve mealini 
tefekkür ederek sürdürmek, kalbi diri tutar. 
Böylece mukabeleler vesilesiyle Kur’an ile kurulan 
bağ devam ettirilmiş olur. 
2. Ahlaki Disiplini Korumak 
Oruç, sadece aç kalarak mideye vurulan bir kilit 
değil, aynı zamanda dile, göze ve kalbe takılan bir 
kalkandır. Oruç, dilin, elin ve kalbin kötü alışkanlık-
lardan arındırılmasıdır. Ramazan’da gıybetten, ya-
landan ve kötü sözden kaçınan bir mümin, 

bayramdan sonra da bu manevi hali bozma-
malıdır. 
Gıybet, yalan ve kırıcı sözlerden uzak durma 
iradesini Ramazan sonrasında da korumak, dili 
muhafaza etmek gerekir. 
"Ben oruçluyum" diyerek gösterilen sabır ve 
hoşgörü, sosyal ilişkilerde kalıcı bir nezakete 
dönüştürülmelidir. Trafikte, iş yerinde veya aile 
içinde karşılaşılan zorluklara karşı gösterilen 
oruçlu sabrı, hayatın her anında sergilenmelidir. 
Ramazan ayı, en temel ihtiyaçların bile Allah’ın 
rızasını kazanmak maksadıyla iradeyi  kullanarak 
kontrol edebileceğini kanıtlar. Bu irade gücünü, 
haramlardan kaçınırken ve öfkeyle mücadele ed-
erken kullanmak Ramazan’ın kazandırdığı ahlaki 
disiplini korumak demektir. 
3. Yardımlaşma ve Paylaşma Ruhunu Yaşatmak 
Açlık ve susuzluk tecrübesi, kağıt üzerindeki bir 
bilgiyi kalbi bir duyguya dönüştürür. İnsan, imkanı 
olmayanların halini bizzat yaşayarak anlar. Bu 
tecrübe, toplumdaki yardımlaşma ve dayanışma 
ruhunu zirveye taşır, insanı daha merhametli ve 
paylaşımcı bir birey haline getirir. İnfak ve 
dayanışma ayı Ramazan’da kazanılan bu bilinci yıl 
boyu korumak için zekat ve fitre dışında da ihtiyaç 
sahiplerini gözetmek, iyilik yapmayı bir takvime 

sıkıştırmadan, imkanlar ölçüsünde düzenli sadaka 
vermeyi, paylaşmayı bir yaşam biçimi haline ge-
tirmek önemlidir. 
Zekat, fitre ve iftar sofralarıyla pekişen yardım-
laşma duygusu, toplumun harcıdır. Ramazan bit-
tiğinde yoksulların açlığı, yetimlerin mahzunluğu 
son bulmaz. Açlığın öğrettiği empatiyi ve mer-
hameti unutmadan, yoksulların ve kimsesizlerin 
dertleriyle ilgilenmeye devam edilmelidir. 
4.Birlik Beraberlik Ruhu 
İftar sofraları, teravih namazları ve mukabeleler, 
insanları bir araya getirir. Küslüklerin bitmesi, 
akraba ziyaretleri ve komşuluk ilişkilerinin canlan-
masıyla toplumsal doku güçlenir. Ramazan, birey-
sellikten kurtulup "biz" olma bilincini aşılar.  
İftar sofralarında bir araya gelinen dost, akraba ve 
komşularla bağları koparmamak, sıla-i rahim, bir-
lik ve beraberlik bilincini canlı tutmak Ramazan’ın 
toplumsal bir kazanımıdır. 
5. Sağlıklı ve Dengeli Beslenme 
Oruçla birlikte dinlenen bedenin ve kazanılan 
yeme içme disiplininin bozulmaması gerekir. 
Ramazan sonrası aşırı yemekten kaçınmak, be-
densel sağlığı korumak açısından önemlidir. Ra-
mazan’dan hemen sonra altı günlük Şevval 
oruçlarını tutmak, bedeni yavaş yavaş yeni 

beslenme düzenine hazırlamak demek iken 
manevi olarak Ramazan ayının hissiyatını sürdürmek 
anlamını da taşır. 
6. Şükür Bilinci ve Farkındalık 
Gün boyu uzak durulan bir yudum suyun veya bir 
lokma ekmeğin iftar vaktindeki kıymeti, sahip olu-
nan nimetlerin ve nimetleri verenin farkına varıl-
masını sağlar. Bu süreç, insanın elindekiler için 
nimetleri verene gerçek anlamda şükretmeyi öğren-
mesine, kıymet vermeyi bilmesine ve israftan 
kaçınma bilinci kazanmasına vesile olur. 
Ramazan, modern dünyanın tüketim çılgınlığına 
karşı azla yetinmeyi, emanet verilen bedeni din-
lendirmeyi, azın çok olduğunu ve israf etmekten 
kaçınmayı öğretir. 
7. Maneviyat ve İç Huzur 
Yoğunlaşan ibadetler, zikir ve dua iklimi, müslü-
manın ruh dünyasını teskin eder. Modern hayatın 
koşturmacası içinde yorulan zihin ve kalp, Ra-
mazan’ın manevi atmosferinde dinlenir ve arınır. Bu 
da kişiye nefsinin aşağı sürükleyen emellerinden 
uzaklaşıp, derin bir manevi huzur içinde Allah için 
yaşama sevinci kazandırır.  
Sonuç olarak; 
Ramazan ayı, Müslümanlar için sadece otuz günlük 
bir ibadet takvimi değil; nefsin terbiye edildiği, 
ruhun arındığı ve karakterin yeniden inşa edildiği 
yoğun bir manevi eğitim kampıdır. Ancak asıl başarı, 
bu kamp sona erdiğinde elde edilen disiplini, neza-
keti ve derinliği yılın diğer on bir ayına da taşıya-
bilmektir.  
Ramazan’ın vedası bir bitiş değil, bu kutlu ayda 
kazanılan hasletlerin hayatın geneline yayılacağı bir 
başlangıç olmalıdır. Ramazan bir varış noktası değil, 
bir başlangıçtır. Bu ayda atılan tohumları, yıl boyu iyi 
amellerle sulayarak karakterimizin kalıcı bir parçası 
haline getirmek asıl başarıdır. 
Ramazan ayı, bir Müslüman’ın yıllık manevi bakım 
dönemidir. Bu dönemde yenilenen kalpler, parlatılan 
ruhlar ve kuvvetlenen iradeler, bayramdan sonra 
hayatın fırtınalarına karşı koruyucu donanımlardır.  
Hedefimiz, bir sonraki Ramazan’a kadar bu ışığı 
söndürmeden yürümek ve Ramazan’ı bir aya değil, 
bir ömre yaymaktır. 

Günün Ayeti: 
 
 

“...Allah sizin için kolaylık 
ister, zorluk istemez. Bütün 

bunlar, sayıyı ta-mamla-
manız ve sizi doğru yola 
iletmesine karşılık Allah’ı 

yüceltmeniz içindir. Umulur 
ki şükredersiniz.” Bakara 

Suresi (2:185)

Günün Duası:   
“Allah’ım, tuttuğumuz oruçları 

kabul eyle, bayramımızı mübarek 
kıl. Kalplerimize huzur, evlerim-

ize bereket ver. Bizi sevdiklerimi-
zle birlikte nice bayramlara 

ulaştır. Amin.”

Günün Fetvası:    
 

Fitre vermek vaciptir ve bayram na-
mazından önce verilmesi gerekir. 

Amaç, ihtiyaç sahiplerinin de 
bayram sevincine ortak olmasını 

sağlamaktır. 
Bayramdan önce verilmezse, bu bir 

sadaka olur ama fitrenin fazileti 
kaçırılmış olur. 

 

Günün Hadisi : 
 

“Her toplumun bir bayramı 
vardır. Bu da bizim bayra-

mımızdır.” 
(Buhârî, Îdeyn) 

 
 

Ramazan Kazanımlarını Korumak

Fatma ŞENER (Vaiz) 

Sarıgöl’de 18 Mart’ta duygu dolu anma 
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